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2% Parcial de Electrénica 2
20/11/2010

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracién de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 : (30 puntos

Considere el amplificador operacional de la figura. Se supondré que todos los transistores son
idénticos con B >> 1y que VBE (transistores npn) = VEB (transistores pnp) = VDIODO .

a) Indicar cual es la entrada no inversora.

b) Calcular la corriente de polarizacién de base de Ql1.

¢) Hallar la ganancia diferencial Vout /(Va-Vb) a frecuencias medias.

Se supondra gm§ R >>1.
d) Calcular el fT del amplificador.
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Problema 2 : (23 puntos)

a)

b)

Se sabe que el amplificador de la figura 1 tiene dos polos separados por mas de una década y
que el polo no dominante se encuentra en 14MHz, Calcule CL para asegurar que el
amplificador fenga un margen de fase de 65°.

Para esta parte considere que M4 y MBS tienen VA = 30V. Calcule la ganancia en baja
frecuencia.

Si ahora el amplificador se realimenta como en la figura 2 calcule la ganancia, GBW
(producto ganancia por ancho de banda), y ancho de banda. Asuma que las resistencias no
cargan el amplificador.

Es posible construir un oscilador realimentado el circuito con resistencias? Justifique.

15y
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Figura 1
Vi
Vo
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Figura 2

Datos:Transistores: p=1mAl y? s V=1V

Todos los transistores son idénticos
Fuente de corriente: It = 0,5mA
Alimentacidon: Vec = 15V
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Problema 3 ; (27 puntos

Analice el oscilador de la figura. f = 2*11(X) / (X100))=Gm/gmq
a) Determine la frecuencia y la amplitud de la X f X f
oscilacién sobre la carga RL. Considere un inductor 0,5 0.9700 | 10,5 0.1812
ideal. 1 0.8928 ] 11 0.1733

b) Repita la parte a) considerando que el inductor tiene| 1.5 | 07948 11,5 0.1662
un factor de calidad igual a 50 enla frecuencia de la 2 06978 | 12 0.159%6

2,5 0.6120 | 12,5 0.1535

D ATngmlacmn' 3 0.5400 | 13 0.1478
R1 4,5k0hm C3 1uF:l 3,5 04806 13,5 01426

R2 2KOhm Ca TuF 4 04318 | 14 0.1377

RL 2kOhm C5 uF 4.5 0.3913 | 14,5 0.1331

RE 2kOhm L1 2,5uH 5 0.3574] 15 0.1288

2 0.4nF vee | 85V 55 | 03287 155 | 0.1248

L— 3 6 03041| 16 | 0.210
NOTA: Recuerde que el factor de calidad de un inductor se 6,5 0.2829 | 16,5 0.1175
puede calcular como Q =Rp/(2 pi f1), siendo Rp la 7 0.2644 | 17 0.1141

7.5 0.2482 | 17,5 0.1110

resistencia de pérdidas en paralelo con el inductor.
8 0.2338 | 18 0.1080

VCC 8,5 0.2210 | 18,5 0.1051
T 9 0.2095| 19 0.1025

: ‘ 9,5 0.1991 | 19,5 0.0999

k1 10 0.1897 | 20 0.0975
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Pregunta: (20 puntos)

Rs Re \hut
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a) Si se tiene un circuito pasabajos de primer orden ;Cual es la relacién entre el ancho de banda
efectivo de ruido del mismo y la frecuencia de corte de -3dB del mismo ?
b) Determinar la tensién de ruido rms 2 la salida del circuito de la figura debido a Re.
¢) Determinar la tension de ruido rms total a la salida del circuito de la figura.
Datos:
« El amplificador Al se supondra que tienc ganancia plana A=100V/V en todo el ancho de banda

de interés, impedancia de entrada infinita y voltaje de ruido 42nV/ VHz y corriente de ruido de
O.2pA/\fHZ, T=290 K, k=1.38¢~23 J/K, Rs=10 kQ, Re=1 k€2, C=1 pF.
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